

U VODNJANU POČEO DVODNEVNI MEĐUNARODNI FESTIVAL FOLKLORA

Mimohodom sudionika otvoren 18. Leron

Tijekom dva dana na pozornici će nastupiti skupine Karad-Lajta iz Mađarske, Froles Novas iz Španjolske, Spalegna iz Litve, I F'St'Nidd iz Italije te hrvatske grupe KUD Ivanić iz Ivanić-Grada, KUD "Ivan Fonović Zlatela" iz Kršana, DPC "Peroj 1657" te folklorne grupe Zajednice Talijana "Armando Capolicchio" iz Galižane i Zajednice Talijana iz Vodnjana

VODNJAN - Mimohodom sudionika otvoren je preksinoć 18. međunarodni festival folkloru u Vodnjanu. U staroj jezgri grada dogodio se i opt Leron, što će reći vatromet boja narodnih nošnji koje na jug Istre donosi devet europskih folklornih skupina. Tijekom dva dana na pozornici

D. DRAGOSAVIĆ



na Narodnom trgu nastupaju skupine Karad-Lajta iz Karada iz Mađarske, Froles Novas iz Viga iz Španjolske, Spalegna iz glavnog grada Litve Vilniu-

sa, grupa I F'St'Nidd iz Lave-lla iz Italije te hrvatske grupe KUD Ivanić iz Ivanić-Grada, KUD "Ivan Fonović Zlatela" iz Kršana, Društvo perojških

Crnogoraca "Peroj 1657", folklorna grupa Zajednice Talijana "Arman-

do Capolicchio" iz Galižane i, naravno, folklorna grupa domaćina Zajednice Talijana iz Vodnjana.

Nakon preksinoćnjeg nastupa i dinamičnih plesova u pitoresknim nošnjama, s kraja na kraj Europe, jučer su se sudionici po drugi put popeli na pozornicu na Narodnom trgu u 21 sat. U 23 sata slijede dodjele nagrade žirija i zatvaranje festivala Leron koji ovog

ljeta slavi i svoju punoljetnost. No, festivalski program je za sudionike i goste biti ispunjen tijekom cijelog dana. Nakon tradicionalnog prijema sudionika kod gradonačelnika Klauđija Vitasovića, u palači Bradamante u 11 sati održan je okrugli stol na kojem su poznavaatelji narodne baštine raspravljali na temu "Važnost očuvanja izvornog folkloru u okviru turističke valorizacije pučkih običaja". U predvećernjim satima, točnije u 18.30, za sudionike je bila organizirana i sveta misa u župnoj crkvi svetog Blaža, a od 19.30 do 20.30 održavaju se folklorne radionice.

Organizatori festivala, koji ime duguje lokalnom gudačkom glazbala, su Zajednica Talijana Vodnjan i Talijanska Unija u suradnji s tršćanskim Narodnim Sveučilištem, uz potporu Grada Vodnjana, Istarske Županije i njenog Upravnog odjela za kulturu te Savjeta za nacionalne manjine Republike Hrvatske.

Z. S.

